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1. Загальна інформація 

Назва дисципліни Література для дітей дошкільного віку 

Викладач (-і) Чупровська Марта Ярославівна 

Контактний телефон викладача +380501538525 

E-mail викладача marta.chuprovska@pnu.edu.ua  

Формат дисципліни Очний 

Обсяг дисципліни 3 кредитів ECTS, 90 год. 

Посилання на сайт дистанційного 

навчання 

http://www.d-learn.pu.if.ua/ 

 

Консультації Згідно розкладу 

2. Анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є: «Література дітей дошкільного віку» – 

нормативна дисципліна, компонентами якої є українська дитяча література, зарубіжна 

дитяча література, теорія літератури. 

3. Мета та цілі навчальної дисципліни  

Метою вивчення навчальної дисципліни є:  Розкрити роль і місце дисципліни в підготовці 

майбутнього вихователя, фундаментальність художньої літератури для дитячого розвитку в 

плані розширення інтелектуального, морального, естетичного розвитку та кругогляду дітей.  

Основними цілями вивчення дисципліни є: формування у здобувачів фахової передвищої 

освіти системи знань про дитячу літературу як органічну частину художньої літератури, її 

специфічні особливості та етапи становлення в історико-літературному та 

культурологічному контексті; ознайомити із творами української та зарубіжної дитячої 

літератури, виробити вміння літературознавчого аналізу художніх текстів та навички роботи 

з критичною та теоретичною літературою з предмета; самостійної роботи з дитячою книгою 

та періодикою. Навчити використовувати здобуті знання й вміння у професійній діяльності: 

розвивати й удосконалювати практичні навики використання. 

 

4. Програмні компетентності та результати навчання 

ІК. Здатність вирішувати типові спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі 

дошкільної освіти з розвитку, навчання і виховання дітей дошкільного (раннього та 

переддошкільного) віку, що передбачає застосування загальних психолого-педагогічних 

теорій та фахових методик дошкільної освіти та характеризуються комплексністю та 

невизначеністю умов.   

ЗК.3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК.4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК.6. Здатність до міжособистісної взаємодії. 

ЗК.8. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК.9. Здійснення безпечної діяльності. 

ФК.1. Здатність працювати з джерелами навчальної та наукової літератури. 

ФК.2. Здатність до розвитку в дітей раннього та дошкільного віку базових якостей 

особистості (довільність, самостійність, креативність, ініціативність, свобода поведінки, 

самосвідомість, самооцінка, самоповага). Здатність до розвиткуиперцептивних, мнемічних 

процесів, різних форм мтслення та свідомості в дітей раннього і дошкільного віку. 

ФК.3. Здатність до розвитку дитливості, пізнавальної мотивації, пізнавальних дій у дітей 

раннього і дошкільного віку. 
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ФК.4. Здатність до формування в дітей раннього і дошкільного віку первинних уявлень про 

предметне, природне, соціальне довкілля, властивості і відношення предметів; розвитку 

самосвідомості («Я» дитини і його місце в довкіллі). 

ФК.5. Здатність до розвитку в дітей раннього і дошкільного віку мовлення як засобу 

спілкування і взаємодії з однолітками і дорослими. 

ФК.7. Здатність до національно-патріотичного виховання дітей раннього і дошкільного віку 

(любов до Батьківщини, рідної мови, рідного міста, поваги до державних символів України, 

національних традицій, звичаїв, свят, обрядів). 

ФК.9. Здатність до організації і керівництва ігровою (провідною), художньо-мовленнєвою і 

художньо-продуктивною (образотворча, музична, театральна) діяльністю дітей раннього і 

дошкільного віку.  

ФК.10. Здатність до формування в дітей раннього і дошкільного віку елементарних уявлень 

про різні види мистецтва і засоби художньої виразності (слово, звуки, форби тощо) та 

досвіду емоційної творчої діяльності.  

ПРН.1. Знання та розуміння дошкільної педагогіки, дитячої психології, вікової фізіології, 

санітарії та гігієни. 

ПРН.7. Керується принципами дошкільної педагогіки і психології, застосовує знання з 

профільних методик розвитку, навчання і виховання дітей дошкільного віку, забезпечує 

реалізацію особистісно-орієнтованого, інтегрованого та диференційованого підходуипри 

організації навчально-виховної роботи з дітьми. 

ПРН.8. Створює оптимальні умови для всебічного  гармонійного розвитку дітей, 

забезпечення їх фізичного, психічного розвитку.Визначати особливості, завдання, зміст, 

способи організації специфічно дитячих видів діяльності (предметно-практичної, ігрової, 

пізнавальної) та організовувати їх відповідно до освітніх програм 

ПРН.13. Уміти усно, письмово спілкуватись українською та іноземною мовами 

5. Організація навчання 

Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

лекції 16 

семінарські, практичні заняття 32 

самостійна робота 42 

Ознаки навчальної дисципліни  

Семестр Спеціальність 
Курс 

(рік навчання) 

Нормативна / 

вибіркова 

V 012 Дошкільна 

освіта 

3 нормативна 

Тематика навчальної дисципліни 

Тема кількість годин 

лекції семінарські 

 

сам. роб  

Вступ. Дитяча література – органічна складова 

художньої літератури. Своєрідність, специфіка 

дитячої літератури 

2 2 2 

Народнопоетична творчість для дітей 4   

Народнопоетична творчість для дітей. Малі 

фольклорні жанри 

 2 6 



Народнопоетична творчість для дітей. Народні 

казки 

 2 6 

Контрольна робота  2  

Міфологія як джерело дитячої літератури  2 4 

Давня українська література для дітей (XІ-ХVІІІ 

ст.) 

 2 4 

Світова література для дітей. Літературна казка 4   

Світова література ХІХ століття (Е.Т.Гофман, 

брати Грімм, Сельма Лагерлеф, Р.Кіплінг) 

 2 4 

Світова література ХХ століття (Уолт Дісней, 

Джані Родарі, Ян Олаф Екхольм, Альф Прейсен, 

Отфрід Пройслер) 

 2 4 

Контрольна робота  2  

Нова література для дітей 2   

Нова література для дітей (Т.Шевченко,  Олена 

Пчілка, Л.Глібов, Іван Франко, Леся Українка) 

 2 2 

Літературна казка ХІХ століття (Марко Вовчок, 

Іван Франко, Леся Українка, М. Коцюбинський, 

Б.Грінченко, Олена Пчілка) 

 2 2 

Новітня література для дітей 2   

Новітня література (О. Іваненко, М. Пригара, 

М.Познанська, М. Підгірянка, Т. Коломієць, 

О.Журлива) 

 2 2 

Новітня література (В.Сухомлинський, 

Ю.Ярмиш, В.Симоненко) 

 2 2 

Творчість української діаспори для дітей 2   

Література для дітей на сучасному етапі  

(І. Андрусяк, Ю. Бедрик, В. Голобородько, 

Галина Малик, Г. Кирпа, М. Савка, О. 

Сенатович, З. Мензатюк, О. Дерманський, 

М.Павленко) 

 2 2 

Письменники Прикарпаття - дітям  2 2 

Контрольна робота  2  

Всього 16 32 42 

 

6. Система оцінювання навчальної дисципліни 

Загальна система 

оцінювання навчальної 

дисципліни 

Максимальна кількість балів  – 100. 

Самостійна робота / індивідуальне/творче завдання – 5 балів. 

Екзамен – 100 балів 

Умови допуску до 

підсумкового контролю 

Виконання 50 % завдань 



Підсумковий контроль Форма контролю – екзамен 

Форма здачі – комбінована (усна, письмова, тести). 

7. Політика навчальної дисципліни 

1. Письмові роботи виконуються відповідно до тематики лекцій, семінарських занять, 

зазначених у силабусі.  

2. Академічна доброчесність. Викладання навчальної дисципліни та взаємодія із здобувачем 

освіти ґрунтуються на основі положень та принципів академічної доброчесності, що 

регламентують діяльність здобувачів освіти та педагогічних працівників: Кодекс честі 

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника; Положення про 

Комісію з питань етики та академічної доброчесності Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника; Положення про запобігання академічному плагіату в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника. Ознайомитися з 

цими положеннями та документами можна за посиланням https://pnu.edu.ua/положення-про-

запобігання-плагіату/. 

3. Відвідування занять. Здобувач освіти зобов'язаний відвідувати всі заняття згідно з 

розкладом. Пропуски практичних занять відпрацьовуються. Здобувач освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття відповідно до «Порядку організації та проведення 

оцінювання успішності здобувачів вищої освіти Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника» (введено в дію наказом ректора №799 від 26.11.2019 

р.; із внесеними змінами наказом № 309 від 19 травня 2023 р.). Здобувач освіти зобов'язаний 

дотримуватися етики поведінки, працювати з навчальною літературою, з літературою на 

електронних носіях і в Інтернеті.  

Порядок та організація контролю знань здобувачів фахової передвищої освіти визначаються 

«Положенням про організацію освітнього процесу у Відокремленому структурному 

підрозділі «Івано-Франківський фаховий коледж Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника», введеного в дію наказом ректора від __________ 

2023 р  № ____. https://ifk.pnu.edu.ua/polozhennia/______________.pdf   

4. Неформальна освіта. Результати неформальної освіти зараховується згідно «Положення 

про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти в 

Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» 

https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf 

 

8. Рекомендована література 

Основна: 

1. Богданець-Білоскаленко Н. Українська дитяча література. Маловідомі твори українських 

письменників ІІ половини ХІХ ст. –I половини ХХ ст.: навчальний посібник. Видання 

друге,доповнене і перероблене. Київ: Видавничий Дім “Слово”, 2009. 280 с. 

2. Богданець-Білоскаленко Н.І. Дитяча література. Твори українських письменників ІІ 

половини ХХ ст. – початку ХХІ ст. Навчальний посібник. Київ: Видавничий Дім «Слово», 

2011. 480 с. 

3. Дитяча література. Хрестоматія. Маловідомі твори українських письменників 2 половині 

ХІХ – 1 половини ХХст.: Навч. посібник для студ. вищ. навч. закладів. К.: Слово, 2006. 254 

с. 

4. Зарубіжні письменники. Енциклопедичний довідник. У 2.т. Т. 1: А – К / За ред. 

Н.Михальської та Б.Щавурського. Тернопіль: Навчальна книга Богдан, 2005. 824 с. 

5. Зарубіжні письменники. Енциклопедичний довідник. У 2 т. Т. 2: Л-Я / За ред. 

Н.Михальської та Б.Щавурського. Тернопіль: Навчальна книга Богдан, 2006. 864 с. 

https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://pnu.edu.ua/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83/
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf


6. І в мене був свій рідний край… Хрестоматія української діаспорної літератури для дітей і 

юнацтва /укладач М. В. Варданян. Харків : АССА, 2019. 704 с. 

7. Качак Т. Б. Українська література для дітей: підручник. К.: ВЦ «Академія», 2016. 352 с. 

8. Качак Т. Б., Круль Л. М. Зарубіжна література для дітей: підручник. К.: Академвидав, 

2014. 416 с. 

9. Качак Т. Б., Круль Л. М. Дитяча література з методикою навчання літературного 

читання. Методичні рекомендації. Івано-Франківськ, 2017. 

10. Качак Т. Дитяча література в незалежній Україні: тенденції розвитку, яскраві постаті, 

знакові тексти. «Бібліотечка «ДИВОСЛОВА». 2015. № 4. 64 с. 

11. Кизилова В. В., Пушко В. Ф. Дитяча українська література: підручник для студентів 

ВНЗ / В.Пушко. Луганськ: Знання, 2006. 

12. Кизилова В. В. Українська література для дітей та юнацтва: новітній дискурс : 

навчально-методичний посібник для студ. вищих навч. закл. Старобільськ: Вид-во ДЗ 

«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», 2015. 236 с. 

13. Лановик М. Б., Лановик З. Б. Дитячий фольклор. Українська усна народна творчість: 

Підручник. К.: Знання – Прес, 2001. 

14. Мацевко-Бекерська Л.В. Дитяча література та практикум виразного читання: Методичні 

рекомендації до практичних та семінарських занять. Львів, Видавничий центр Львівського 

національного університету імені Івана Франка, 2005. 

15. Кіліченко Л. М. Українська дитяча література / Л.М. Кіліченко. К.: Вища школа, 1988. 

263 с. 

16. Літературознавча енциклопедія: у 2-х томах. / [авт.-укладач. Ю.Ковалів]. К.: ВЦ 

«Академія», 2007. 

17. Овдійчук Л.М. Дитяча література: Модульний курс для студентів філологічних 

факультетів: Навч.посібник для студ. вищ. навч. Закладів. Рівне: "Тетіс", 2008. 304с. 

18. Овдійчук Л.М. Сучасна проза для дітей: жанрово-стильові особливості. LAP Lambert 

Academic Publishimg, 2018.182 c. 

19. Рідне слово. Українська дитяча література: хрестоматія у 2-х книгах. Кн. 1 / Ред. 

О.І.Цибульська. К.: Либідь, 1999. 400 с. 

20. Рідне слово. Українська дитяча література: хрестоматія у 2-х книгах. Кн. 2 / Ред.  

О.І. Цибульська, А. І. Мовчун, М. Ф. Черній. К.: Либідь, 1999. 552 с. 

21. Ткаченко А. Мистецтво слова (вступ до літературознавства): Підручник для студ. 

гуманіт. спец.вузів. К. : Правда Ярославичів, 2010. 448с. 

22. Українська дитяча література: Хрестоматія / Вступна ст. та упорядкув. Л.П.Козачок. 2-

ге вид., стер. К.: Вища шк. 2002. 519 с. 

23. Українська дитяча література. Хрестоматія: У 2 ч.: Навч. посібник / Упоряд.: 

І.А.Луценко,А.М.Подолинний, Б.Й.Чайковський. К.: Вища школа, 1982. 

ХРЕСТОМАТІЇ І МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ У НАЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ ЗДО 

24. Андрющенко Т. К., Лохвицька Л. В. Барвисте життя: хрестоматія для читання дітям 

дошкільного віку. Тернопіль: Мандрівець, 2014. 344 с. 

25. Білан О. І. Веселий дзвіночок. Книга для читання в дошкільному навчальному закладі. 

Тернопіль: Мандрівець, 2016. 384 с. 

26. Богданець-Білоскаленко Н.І. У барвистому віночку. Хрестоматія. Навч.посібник для 

роботи з дітьми у дошкільн. навч. закладах/ Упор. Н.І. Богданець-Білоскаленко. К.: 

Видавничий Дім «Слово», 2012. 728 с. 

27. Богуш А. М., Попова І. І. Весела скарбничка дідуся Сміховика: літературно-художня 

збірка для читання дітям дошкільного віку. Тернопіль : Мандрівець, 2016. 272 с. 

28. Богуш А., Гавриш Н., Котик Л. Методика організації художньо-мовленнєвої творчості 

та художньо-мовленнєвої діяльності в ДНЗ. К., 2007. 336 с. 



29. Закувала зозуленька. Антологія української народнопоетичної творчості. К.: Веселка, 

1998. 334 с. 

30. Зарубіжна література для дітей: хрестоматія / упоряд.: А.І. Мовчун [та ін.]. К.: Арій, 

2011. 592 с. 

31. Калинова сопілка. Антологія української народної прозової творчості. К.: Веселка, 1998. 

345 с. 

32. Калуська Л. В. Соняшникова читанка: хрестоматія для читання дітям раннього та 

дошкільного віку.Тернопіль: Мандрівець, 2014. 368 с. 

33. Касдепке Ґ. Міфи для дітей. Львів: Урбіно. 2016. 256. 

34. Рідне слово. Хрестоматія дитячої літератури. У 2-х книгах. /Упоряд. А.Мовчун, З. 

Варавкіна. К.: Арій, 2007. 

35. Хрестоматія для читання. Твори для дітей 5 року життя / уклад. А.А. Ємець, 

О.М.Коваленко, О.В.Шапка. Х.: Вид. група «Основа», 2017. 256 с. 

36. Українське дошкілля. Збірка для читання старшого дошкільного і молодшого шкільного 

віку. Упорядники Надія і Осип Зінкевичі. К.: Смолоскип. 2006. 558 с. 

ДОПОМІЖНА ЛІТЕРАТУРА 

1. Галич О.А., Назарець В.М., Васильєв Є.М Теорія літератури К., 2001. 460 с. 

2. Гарачковська О. Українська дитяча література 70–90-х років ХХ ст.: Вісник 

Київського славістичного ун-ту. 2005. No 25. С. 165 – 173. 

3. Гошовський Б. Українська дитяча література. Спроба огляду і проблематика. - Торонто - 

Нью-Йорк:Об’єднання працівників дитячої літератури ім. Л. Глібова, 1966. - 116с. 

4. Граф О.В. Шарль Перро «Попелюшка, або Соболевий черевичок». Перро як засновник 

європейської літературної казки // Все для вчителя. 2009. № 9 -10. 

5. Дивосвіт «Веселки»: Антологія літератури для дітей та юнацтва: В 3 т. / Упорядкув. та 

біограф. Довідки Чайковського Б. Й. та ін. К.: Веселка. Т. 1 : Українська література / 

передм. І. Т. Бойко. 2004. 631 с. 

6. Дивосвіт «Веселки»: Антологія літератури для дітей та юнацтва: В 3 т. / Т.2 : Українська 

літератураXX ст. / [упорядкув. та біобібліогр. довідки Б. Й. Чайковського та ін.]. 2005. 703 

с. 

7. Дивосвіт «Веселки»: Антологія літератури для дітей та юнацтва: В 3 т. / Т.2 : Українська 

література XX ст. / [упорядкув. та біобібліогр. довідки Б. Й. Чайковського та ін.]. 2005. 700 

с. 

8. Дитячий фольклор: Колискові пісні та забавлянки: Збірник. К.: Наукова думка, 1984. 

471с. 

9. Дитячі ігри та розваги: популярний посібник для педагогів, дітей та батьків (упор.  

І.Січовик. Київ: Вид.центр «Просвіта», 2004. 424 с. 

10. Дитячі пісні та речетативи /Упор. Г.В.Довженюк, К.М.Луганська. К.: Наукова думка, 

1991. 448 с. 

11. Дунаєвська Л. Ф. Українська народна казка. К. : Вища шк. Вид-во при КДУ, 1987. 126 с. 

12. Іванюк С. Випробування дитинством // Про розвиток дитячої літератури. Сучасність. 

1992. №3. С. 

176-183. 

13. Іванюк С. Література для дітей. 40-90-ті роки. Історія української літератури ХХ ст.: 

підруч. для студ.гуманіт. спец. вузів : у 2 кн. / ред. В. Г. Дончик. К., 1998. Кн. 2: Друга 

половина ХХ ст. С. 392–398. 

16. Іванюк С. Історія прекрасної заложниці (Казка у 20-30-ті роки). Література. Діти, Час. 

Збірниклітературних критичних статей про дитячу літературу. К.: Веселка, 1990. - №9. – с. 

40 – 51. 



17. Література. Діти. Час: Вісник Центру дослідження літератури для дітей та юнацтва. 

Вип. 2.Тернопіль: Навчальна книга - Богдан, 2012.192с. 

18. Література. Діти. Час: Вісник Центру дослідження літератури для дітей та юнацтва. 

Вип. 3.-Тернопіль: Навчальна книга Богдан, 2012.108с. 

19. Література. Діти. Час: Вісник Центру дослідження літератури для дітей та юнацтва. 

Вип. 4. Рівне:Дятлик М., 2013. 308с 

20. Каратенова Г. Книжки, що не зраджують [Про дитячих письменників. В.Нестайко]. 

Українська мова і література в середніх школах, гімназіях, ліцеях та колегіумах. – 2017. 

№3. С.108 –114. 

21. Кіліченко Л.М.Українська дитяча література. К.:Вища школа, 1988. 

22. Ковалець Л. М. Дитяча література з основами літературознавства Чернівці: Рута, 2010. 

23. Костецька А. “У дорозі молодій і вічній”: [Про дитячих письменників. М. Трублаїні]. 

Початковашкола. 2001. №11. С. 62 –63. 

24. Коломієць О. В.О. Сухомлинський у контексті сучасної діяльності. Початкова школа. 

2009. № 9. 

25. Костюченко В. Літературними стежками. Нарис з історії української літератури для 

дітей XX століття. К.: К.І.С., 2009. 344 с. 

26. Кравчук Л., Кочерга О. Біографічний словничок-довідничок / Письменники, що писали 

для дітей. Початкова освіта. 2001. №22. С.1 – 15. 

27. Круль Л., Благун Н. Загальний огляд сучасної української дитячої періодики 

(жанрово-тематичне розмаїття) // Актуальні проблеми слов’янської філології: Міжвуз. зб. 

наук. ст. / Відп.ред. В.А.Зарва. Донецьк: ТОВ «Юго-Восток, Лтд», 2009. Вип. ХХ: 

Лінгвістика і літературознавство. С. 402-411. 

28. Кузьменко В. І. Словник літературознавчих термінів. К.: Укр. письменник, 2010. 230с. 

29. Марченко Н.П. «…вірші для малят були в мене для радості й злагоди з самою собою і 

світом…» : книгознавча розвідка за творчістю Тамари Коломієць». Коломієць Тамара 

Панасівна: біобібліогр. покажч Нац. б-ка України для дітей; наук. ред. А. І. Гордієнко ; 

уклад. Н. В. Загайна ; книгозн. ст. Н. П. Марченко. Київ: [б. в.], 2020. С.5-29 

30. Марченко Н.П. Не задля теоретичних абстракцій: До питання розрізнення понять 

“дитяча книга”,“дитяча література” та “література про дітей та дитинство // Всесвітня 

література в середніх навчальних закладах України.1996. №11. С. 3 – 5. 

31. Моренець В. Малий світ: Про дитячу літературу. Дніпро. 2019. №7. С.116 – 122. 

32. Новиков А. Дитячі п’єси-казки Марка Кропивницького. Початкова школа. 2001. № 5. С. 

54 –56. 

33. Овдійчук Л. М. Жанрово-стильові особливості сучасної авторської казки // Літератури 

світу: поетика, ментальність, духовність. Збірник наукових праць. Випуск 4. Кривий Ріг: 

НВП Інтерсервіс, 2014. С.220- 227 

https://www.cuspu.edu.ua/images/nauk_zapiski/filology/v148.pdf 

34. Овдійчук Л. М. Жанрово-стильові особливості сучасної біографічної прози для дітей. 

Питання літературознавства: науковий збірник / гол. ред.. О. В. Червінська. Чернівці: 

Чернівецький нац. ун-т, 2014. Вип. 90. С. 156-169. http://nbuv.gov.ua/UJRN/Pl_2014_90_13 

35. Овдійчук Л. М. Творчість Сергія Гридіна в контексті сучасної прози для дітей // 

Українська література в загальноосвітній школі. 2015. №5. С.7-9. 

https://chl.kiev.ua/KEY/Books/ShowBook/309 

36. Овдійчук Л. М. Хронотоп як жанротворчий чинник у сучасній фантастиці та фентезі 

для дітей //Науковий вісник Миколаївського університету імені В. О. Сухомлинського. 

Філологічні науки (літературознавство) : збірник наукових праць / за ред. О. С. Філатової. – 

№2 (16), жовтень, 2015. Миколаїв: МНУ імені В. О. Сухомлинського, 2015. С. 202-207. 



file:///C:/Users/Lilia/AppData/Local/Temp/Nvmduf_2015_2_44.pdf 

https://chl.kiev.ua/KEY/Books/ShowBook/673 

37. Осадча К. Психологізм дитячих оповідань Михайла Коцюбинського (принципи і засоби 

зображення характерів) Актуальні проблеми слов'янської філології: міжвузівський збірник 

наукових статей /відп. ред. В.А.Зарва. Бердянськ: БДПУ, 2009. Вип. ХНІ. С. 161-168. 

38. Писатели мира – детям. Хрестоматия / Сост. Э. Иванова. М.: Просвещение, 1991. 

39. Тихолоз Н. Казкотворчість Івана Франка. Львів: 2005. 316 с. 

40. Тищук Т. Українська літературна казка в контексті світової літератури. Волинь 

філологічна: текст і контекст. Українська і польська література для дітей та юнацтва : зб. 

наук. пр. / упоряд. Т.П.Левчук. Луцьк : РВВ „Вежа” Волин. держ. ун-ту імені Лесі 

Українки, 2006. Вип. 3 

41. Стаднійчук Р. Дитяча література: від реалій до ідеалу // Слово і час. – 1994. – № 9 – 10. 

42. Українське слово: Хрестоматія: У 3-х част. / Упор. В.Яременко, Є.Федоренко. – К.: 

Рось, 1994. 

43. Українські літературні казки. К.: Молодь, 2017. 

44. Українські приказки, прислів'я і таке інше. К.: Либідь.2004 352с. 

45. Франко І. Байка про байку. Зібр. Творів : У 50 т. Т. 20. Київ: Наук.думка, 1979. 

46. Ярмиш Ю. У світі казки : літ.-критич. нарис . К. : Рад. письм., 1975. 144 с. 

Електронні ресурси (дитяча література) 

1. „Книги для дітей” - http://childbooks.blox.ua/html . - [Електронний ресурс]. 

2. „Країна міркувань” - http://www.mysl.lviv.ua/ . - [Електронний ресурс]. 

3. „Світ дитини” - http://www.abetka-logopedka.org/ . - [Електронний ресурс]. 

4. „Українська казка” - http://www.kazka.in.ua/ . - [Електронний ресурс]. 

5. Білецький Д., Гурвич Ф. та ін. Дитяча література: Посібник для студентів педінститутів і 

педучилищ/http://ua.convdocs.org/. – Режим доступу: http://ua.convdocs.org/docs/index-

73386.html. - [Електронний ресурс]. 

6. Вивчення творчості Т.Шевченка [Текст ] / http://detka.in.ua. – Режим доступу: 

http://detka.in.ua/product_13036.html. - [Електронний ресурс]. 

7. Дитяча література: проблеми і сьогодення [Текст ] / Національна бібліотека 

України для дітей. – Режим доступу: http://chl.kiev.ua/default.aspx?id=3599. - [Електронний 

ресурс]. 

8. Дитяча література - http://www.ae-lib.org.ua/_lit_child.htm . - [Електронний ресурс]. 

9. Дитяча література [Текст ] / allbest.ru . – Режим доступу: http://otherreferats.allbest.ru/ 

literature/00136675_0.html . - [Електронний ресурс]. 

10. Дитяча література [Текст ] / allbest.ru. – Режим доступу: 

http://otherreferats.allbest.ru/literature/d00136675.html. - [Електронний ресурс]. 

11. Дитяча література [Текст ] / Світ книг та музики. – Режим доступу: 

http://www.svitknyh.com/collections/dutjacha-literatura. - [Електронний ресурс]. 

12. Дитяча творчість Івана Франка [Текст ] / Бібліотека української літератури. – Режим 

доступу:http://ukrlib.com.ua/referats/printout.php?id=134. - [Електронний ресурс]. 

13. Дитячий сайт Казкар - http://kazkar.info/ . - [Електронний ресурс]. 

14. Для дітей українською онлайн - http://kraj.at.ua/. - [Електронний ресурс]. 

Казкарка. Сучасна дитяча література - http://kazkarka.com/studiji/ukrajinska-dytyacha-

literaturaradyans.html. - [Електронний ресурс]. 

16. Кіліченко Л.М. Українська дитяча література: підручник . К.: Вища школа, 1988 р. 263 с. 

– Режим доступу: http://www.twirpx.com/file/866148/. - [Електронний ресурс]. 

17. КЛЮЧ - "Краща література юним читачам" http://www.chl.kiev.ua/key . - [Електронний 

ресурс]. 

18. Книгарня - http://kazky.org.ua/Zbirky/Knihovna.html. [Електронний ресурс]. 



19. КНИГИ ДЛЯ ДІТЕЙ. Книги для дітей та підлітків. 

http://childbooks.blox.ua/html;jsessionid=BA744E650A4FC9E16A83A4F00FFCCBDB.bloxua2 . 

- [Електронний ресурс]. 

20. Література для дітей [Текст ] / Енциклопедія дитячої літератури / Бібліотека української 

літератури. Режим доступу http://www.ukrlib.com.ua/encycl/child/. - [Електронний ресурс]. 

21. літературний сайт Ігоря Січовика - http://slovogray.narod.ru/ . - [Електронний ресурс]. 

22. М. М. Коцюбинський. Дитячі оповідання [Текст ] / Бібліотека української літератури. 

Режим доступу:http://ukrlib.com.ua/referats/printout.php?id=553. Місце і роль творів 

І.Я.Франка в українській дитячійлітературі. Особливості розвитку дитячої літератури ІІ 

половини ХХ століття [Текст ] / www.ukrlit.vn.ua.Режим доступу: 

http://www.ukrlit.vn.ua/article/40.html. - [Електронний ресурс]. 

23. Спеціалізовані Інтернет-сайти дитячої літератури. - [Електронний ресурс]. 

24. Тривоги дитячої душі (Неповторний світ дитинства в поезіях Лесі Українки) [Текст ] / 

Українська  література. – Режим доступу: http://www.ukrlit.vn.ua/making1/q40ax.html. - 

[Електронний ресурс]. 

25. У світі казок. Українські народні казки - http://kazka.co.ua/. - [Електронний ресурс]. 

26. Українська дитяча література [Текст ] / www.br.com.ua. – Режим доступу: 

http://www.br.com.ua/referats/s1399/63062.htm- [Електронний ресурс]. 

27. Українська дитяча онлайн бібліотека - http://ditky.in.ua/ . - [Електронний ресурс]. 

28. УКРАЇНСЬКА ЛІТЕРАТУРА ДЛЯ ДІТЕЙ ХХ СТОЛІТТЯ [Текст ] / Электронная 

библиотека научно-образовательной, финансовой и художественной литературы. Режим 

доступу: 

http://bo0k.net/index.php?bid=9703&chapter=1&p=achapter. - [Електронний ресурс]. 

29. Читанка — дитяча публічна онлайн-бібліотека, яка містить відскановані копії книжок, 

що були видані давно - http://chytanka.com.ua/ . - [Електронний ресурс]. 

30. Чтиво. Електронна бібліотека - http://chtyvo.org.ua/. - [Електронний ресурс] 

Інформаційні ресурси: 

1. Наукова електронна бібліотека. (Книги, підручники, дисертації, автореферати.) 

[Електронний ресурс] / Режим доступу: http://www.nbuv.gov.ua/portal  

2. Нацiональна бiблiотека Украiни iменi В.I.Вернадського [Електронний ресурс]. Режим 

доступу: http://www.nbuv.gov.ua 

3. Наукова бібліотека Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника. 

Режим доступу: URL  http://lib.pnu.edu.ua/ 

 

 

Викладач                        Марта ЧУПРОВСЬКА 
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